Indemnités congés payeés aidez moi a
comprendre

Par Lionel59, le 21/09/2011 & 09:42

Bonjour,

pouvez vous m'expliquer comment I'employeur a fait pour calculer les indemnités de congés
payés mais surtout I'absence congés payés

voici I'extrait de ma fiche de paie :

base tx salarial montant

congés payés du 180711 au 310711 12

salaire de base 151.67 19.4282 2946.68

absence congés payés 12 113.3300 -1359.96

indemnité congés payés 12 122.5111 1470.12

J' ai bien compris que le taux salarial de 122.5100 correspond aux salaires + heures sup+
indemnités de congés payés + prime de I'année de référence/10 et / 30 pour obtenir le
montant d'un jour de congés.

Par contre je ne comprend pas comment on fait pour trouver le taux de 113.3300 concernant
I'absence de congés payes.

merci de bien vouloir m'aider

Par chrome06, le 21/10/2014 a 13:43

2946.68/26




Par LagO, le 21/10/2014 a 14:17

Bonjour chrome06,
Inutile de remonter une question de 2011, surtout pour une réponse aussi laconique !

Par chrome06, le 21/10/2014 a 15:59

nouveau sur le site je n‘avais pas vu la date.
merci en tout cas de votre accueil !!
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